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1. Projekat “Raširimo mrežu”  
 

Krajem 2014.godine, OSCG  je dobio zvaničnu potvrdu da je odobreno 
finansiranje Projekata “Raširimo mrežu”.  
Razvojni fond FIVB-a i CEV-a je finansijski podržao sa 86.000 USD, koje 
ćemo dobiti u pet godišnjih rata u narednih 5 godina.  
Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za finaniranje 
opreme i infrastrukture.  Ovo je najveća donacija u odbojci koju je Crna 
Gora ikada dobila.  
Ovaj projekt predstavlja razvonu šansu za odbojku na pijesku kod nas. 
Sredstva dobijamo na taj način što Savez prvo od svojih sredstava kupi 
opremu a potom FIVB I CEV refundiraju taj iznos.  
 
Svrha projekta: Vizija i ciljevi 
 
Glavna svrha ovog projekta je obezbjeđivanje adekvatnih uslova: 
 

 izgradnja infrastrukture,  
 jačanje administrativnih kapaciteta saveza,  
 zakonske regulative,  
 dodatna  obuka sudija za beachvolley,  
 stručno usavršavanje trenera i igrača,  
 formiranje klubova odbojke na pijesku  za kontinuirano bavljenje 

odbojkom na pijesku u Crnoj Gori.  
 
Adekvatni uslovi daju šansu i priliku sadašnjim i budućim igračima da 
svoje sposobnosti, vjestine i talente u punoj mjeri pokazu .  
Pošto Crna Gora ima veliki potencijal za razvoj ovog sporta  
neophodnost realizacije ovog projekta se čini opravdanom. Od ovog 
projekta bi i naredne generacije odbojkaša i odbojkašica imale korist i 
značajno bi pomogle unapredjenju i kvalitetu njihovih života.  
Takodje, ovaj projekt bi nemjerljivo dao doprinos i široj društvenoj 
zajednici i državi. 
Odbojka na pijesku će postati masovno dostupna svima. Masovnost 
odbojke na pijesku će doprinjeti većoj popularnosti i zastupljenosti u  
javnosti, pobuditi pažnju sponzora. Ovaj projekat moze biti 
multiplikator za mnoge druge projekte koji mogu podsticati daljnji 
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razvoj i unapredjivanje  odbojke na pijesku,  regionalnu saradnju, 
razmjenu iskustava i razvoj mladih. 
 
Realizacija ovog projekta bi zadovoljila  potrebu da se omogući da igrači 
iz naše zemlje ostvare sportske uspjehe  zahvaljujuci dobroj 
infrastrukturi, kvalitetnom stručnom radu i opštoj popularizaciji 
odbojke na pijesku koja dovodi do masovnosti i podizanja ukupnog 
kvaliteta odbojke u Crnoj Gori. 
 
 
 
Glavni ciljevi 
 

 poboljšana infrastruktura 
 popularizaciju odbojke kod mladih ljudi 
 omasovljavanje i veće učešće djece školske dobi u bavljenju odbojkom 
 jačanja igračkog kadra 
 usavršavanja trenera i sudija 
 formiranja klubova odbojke na pijesku 
 jačanja  administrativnih kapaciteta Saveza 
 formiranje lige 

 
 
 
Oprema koja je ove godine kupljena je data na besplatno korišćenje:  
 

 Beach baru Kamenovo 
 Teren na plaži Jaz-Budva 
 Odbojkaški klubovi iz Nikšića 

  
 
 
 

2. Međunarodna takmičenja u odbojci na pijesku 
 
 
Balkansko prvenstvo u odbojci na pijesku u Probištipu u Makedoniji  za 
igrače starosti do 22 godina (U-22). Našu zemlju su  predstavljali  Lazar 
Dokić i Miloš Petrović. 
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Naša ekipa je imala dvije pobjede i dva poraza, čime su zauzeli 7. 
mjesto u konkurenciji 11 ekipa iz 7 zemalja. 
 
Dokić i Petrović su bili ubjedljivo najmlađa ekipa na prvenstvu. 
 

 
Da bi se ostvarili zapaženiji rezultati   potrebno je napraviti strategiju, 

plan i program dugoročnog razvoja odbojke na pijesku u Crnoj Gori. Planirati 
novčana sredstva u budžetu koja bi bila namjenjena odbojci na plaži. Napraviti 
domaću ligu (nešto slično kao u Srbiji) naći sponzore koji bi pomogli takve 
projekte. Biti domaćin jednog ili nekoliko jakih međunarodnih turnira ili 
Balkanijada, ulagati u infrastrukturu i u jačanje ljudskih kapaciteta. 

Balkanijada  je odlično organizovana, naša delegacija je imala odlične 
uslove za boravak, ishranu i treninge. Domaćini su bili maksimalno ljubazni i 
korektni. Tokom održavanja takmičenja svaki član naše delagacije je dostojno 
i profesionalno predstavljao Crnu Goru.  
 
 
 
3.   Realizovane aktivnosti u 2016. godini: 
 
 

Zbog učešća naše seniorske reprezentacije na međunarodnim 
takmičenjima, ove godine je bilo samo jedno seniorsko takmičenje i to u 
okviru festivala odbojke na pijesku na jezeru Krupac.  

 
 
 
Prvenstvo Crne Gore za muškarce U-22 
 
Takmičenje se održalo na terenu Plaže Copacabana Giovanni Trade, 

Velika Plaža. Ukupno je bilo 4 ekipe. Pobijedili su Lazar Dokić i Miloš Petrović. 
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Festival odbojke na pijesku Krupac 2016 
 
U organizaciji OK Nikšić i OK Sutjeska uz pomoć turističko sportskog 
kompleksa Krupac Mont održan je festival. Program se sastojao iz : 

 mini volley-a za djecu uzrasta do 14 godina (8 timova) 
 seniorskog turnira ( 6 timova)  

 
 

4. Medijsko praćenje projekta 
 
 

Redovno izvještavanje i objava rezultata na internet stranicama OSCG i putem 
društvenih mreža, Portala Vijesti, Pobjeda, Bar Infa. 
 
 
 
       5.  Pozitivne strane ovog projekta: 
 

 Četvru godinu zaredom se organizuju  turniri 
 Najkvalitetniji turniri do sad 
 Kvalitet takmičara koji je dao reprezentativnost takmičenju 
 Jasno iskazana spremnost da svi takmičari i sljedeće godine učestvuju 
 Velika podrška medija i njihov afirmativan stav 
 Ukupni pozitivni feedback 

 
Posebno bih želio da istaknem da se  projekat „Raširimo mrežu“ realizovao 
bez nadoknade za organizatore uz ulaganje ogromne energije, volje i 
želje svih učesnika. 
 
 
Zaključak: 
 
 

Naredne mjesece bi trebalo iskoristiti za pripremu nastavka projekta za 
sledeću godinu gdje bi se učinio maksimalni napor da se obezbjede 
neophodna finansijska sredstva kako bi se podigao ukupni kvalitet 
takmičenja.  
Napraviti strategiju razvoja odbojke na pijesku u Crnoj Gori, na osnovu nje 
napraviti operativni plan i program, ojačati personalne kapacitete u Savezu, 
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uspostaviti saradnju između klubova i Saveza, uključiti Sudijsku organizaciju u 
aktivnosti, formirati ligu u kojoj bi učestvovali reprezentativci i igrači iz 
domaćih klubova, pravno urediti i donijeti neophodna akta kojim bi se 
uspostavila pravila i norme za odigravanje lige, opremanje i standardizacija 
terena.  
Gore navedeno bi imalo za posljedicu profesionalniji pristup i podizanje nivo 
kvaliteta rada svih relevantnih subjekata uključenih u odbojku na pijesku a to 
će vremenom dovesti do pozicioniranja Crne Gore na mapi zemalja koje imaju 
razvijenu odbojku na pijesku, jer kao zemlja koja ima preko 73 km plaža i 
oko 240 sunčanih dana u godini sa prosječnom temperaturom vazduha 
iznad 16 stepeni ne smijemo dozvoliti da nemamo razvijenu odbojku na 
pijesku uprkos svim teškoćama i izazovima koji nam stoje na putu. 
 

Koordinator za odbojku na pijesku OSCG 
Nikola Pješčić 
 

 
 

 


